النموذج الخامس )  ) 
امتحان دبلوم المدارس الثانوية الفنية التجارية ( نظام السنوات الثلاث ) 
الدور الأول  عام 2011

المادة: إحصــــــــــاء     ( جميع الشعب )                                                         الزمن: ساعتان ونصف 

أجب عن الأسئلة الآتية

السؤال الأول :  فيما يلى تقديرات 8 طلاب في مادتى المحاسبة والاقتصاد بإحدى المدارس الفنية التجارية : 

	درجات المحاسبة 
	ممتاز
	ضعيف
	جيد جدا
	مقبول
	جيد
	جيد
	ممتاز
	مقبول

	درجات الاقتصاد 
	جيد جدا
	مقبول
	جيد
	مقبول
	جيد
	جيد حدا
	ممتاز
	ضعيف


والمطلوب : إيجاد معامل الارتباط المناسب مع بيان نوعه . 
السؤال الثانى : 

( أ ) إذا كان معامل انحدار س / ص هو ـ 0.5    ،    ومعامل الارتباط بين س ، ص هو   ـ .08 . 
احسب معامل انحدار ص / س . 

( ب ) الآتى أرباح إحدى الشركات خلال 6 سنوات بالمليون جنيه : 

	السنة
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007

	الأرباح
	40
	60
	30
	70
	90
	110


والمطلوب : تمثيل هذه الأرباح بيانيا بخط منكسر 

السؤال الثالث : 
( أ ) من البيانات الآتية المطلوب باستخدام التخصيص الأمثل إيجاد عدد المفردات في كل طبقة بدون استخدام 
التكلفة ، إذا علمت أن حجم العينة المطلوبة 120 مفردة . 

	الطبقة 
	أ
	ب
	ج
	د

	نسبة حجم الطبقة إلى المجتمع 
	0.10
	0.15
	0.30
	0.20

	تكلفة جمع البيانات للمفردة 
	8
	6
	12
	7


( ب ) أكمل العبارات الآتية مع إعادة كتابتها كاملة في ورقة الإجابة : 
1ـ .................... هو المقياس الذى يصف شدة العلاقة بين ظاهرتين . 

2ـ .................... هو التنبؤ بقيمة أحد المتغيرين بمعلومية المتغير الآخر . 

السؤال الرابع :   الجدول الآتى يبين الصادرات بقطاع المنسوجات بإحدى المؤسسات في 7 سنوات بالمليون جنيه : 

	السنة 
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007

	قيمة الصادرات 
	4
	6
	8
	10
	14
	22
	25


والمطلوب : 1ـ معادلة الاتجاه العام للصادرات بطريقة المربعات الصغرى .   2ـ التنبؤ بقيمة صادرات عام 2014 . 

السؤال الخامس : 

( أ ) في تجربة رمى زهر نرد مرة واحدة وملاحظة الوجه الظاهر ، أوجد الاحتمالات الآتية : 

ـ الحدث ( أ ) : ظهور عدد زوجى                         ـ الحدث ( ب ) : ظهور عدد فردى 

ـ الحدث ( ج ) : ظهور عدد أولى                          ـ الحدث ( د ) : ظهور عدد زوجى أو أولى 

( ب ) أكمل القانون الآتى مع إعادة كتابته كاملا في ورقة الإجابة : 

                                                       ....... × مجـ س ص       ــ       مجـ س  ×   .................

                          ر   =        ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                             [ ن مجـ س2   ــ  ( ........ ) 2  ]   [  ن مجـ ......... ــ ( مجـ ص ) 2
انتهت الأسئلة

بسم الله الرحمن الرحيم 








